

【表紙】

| | |
|------------|---|
| 【提出書類】 | 四半期報告書の訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 金融商品取引法第24条の4の7第4項 |
| 【提出先】 | 北海道財務局長 |
| 【提出日】 | 平成26年5月19日 |
| 【四半期会計期間】 | 第8期第2四半期(自平成24年7月1日至平成24年9月30日) |
| 【会社名】 | 株式会社ロジネットジャパン |
| 【英訳名】 | LOGINET JAPAN CO., LTD. |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 木村 輝美 |
| 【本店の所在の場所】 | 札幌市中央区大通西八丁目2番地6 |
| 【電話番号】 | 札幌011(251)7755(代表) |
| 【事務連絡者氏名】 | 企画担当部長 橋本 潤美 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 札幌市中央区大通西八丁目2番地6 |
| 【電話番号】 | 札幌011(251)7755(代表) |
| 【事務連絡者氏名】 | 企画担当部長 橋本 潤美 |
| 【縦覧に供する場所】 | 証券会員制法人札幌証券取引所 (札幌市中央区南1条西5丁目14番地の1) |

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年11月14日に提出した第8期第2四半期（自平成24年7月1日至平成24年9月30日）の四半期報告書の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

- 3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

- (1) 四半期連結貸借対照表

- (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

四半期連結包括利益計算書

- (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

- (セグメント情報等)

- (1株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(修正前)

| 回次 | 第7期 第2四半期連結 累計期間 | 第8期 第2四半期連結 累計期間 | 第7期 |
|---------------------------------|-----------------------------------|-----------------------------------|-----------------------------------|
| 会計期間 | 自平成23年 4月1日 至平成23年 9月30日 | 自平成24年 4月1日 至平成24年 9月30日 | 自平成23年 4月1日 至平成24年 3月31日 |
| 営業収益(千円) | 19,961,436 | 24,285,082 | 42,161,353 |
| 経常利益(千円) | 381,230 | 559,783 | 662,750 |
| 四半期(当期)純利益(千円) | 154,223 | 341,535 | 173,716 |
| 四半期包括利益又は包括利益 (千円) | 34,278 | 121,111 | 14,624 |
| 純資産額(千円) | 6,877,157 | 6,855,874 | 6,828,004 |
| 総資産額(千円) | 27,186,905 | 32,595,826 | 32,196,825 |
| 1株当たり四半期(当期)純利益(円) | 11.87 | 26.29 | 13.37 |
| 潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円) | - | - | - |
| 自己資本比率(%) | 25.0 | 20.7 | 20.9 |
| 営業活動による キャッシュ・フロー(千円) | 766,977 | 466,817 | 1,496,681 |
| 投資活動による キャッシュ・フロー(千円) | 1,250,007 | 597,386 | 1,855,100 |
| 財務活動による キャッシュ・フロー(千円) | 244,957 | 242,720 | 570,937 |
| 現金及び現金同等物の四半期末(期末) 残高(千円) | 1,643,472 | 2,696,128 | 2,583,977 |

| 回次 | 第7期 第2四半期連結 会計期間 | 第8期 第2四半期連結 会計期間 |
|----------------|-----------------------------------|-----------------------------------|
| 会計期間 | 自平成23年 7月1日 至平成23年 9月30日 | 自平成24年 7月1日 至平成24年 9月30日 |
| 1株当たり四半期純利益(円) | 7.52 | 16.75 |

(省略)

(修正後)

| 回次 | 第7期 第2四半期連結 累計期間 | 第8期 第2四半期連結 累計期間 | 第7期 |
|---------------------------------|-----------------------------------|-----------------------------------|-----------------------------------|
| 会計期間 | 自平成23年 4月1日 至平成23年 9月30日 | 自平成24年 4月1日 至平成24年 9月30日 | 自平成23年 4月1日 至平成24年 3月31日 |
| 営業収益(千円) | 19,961,436 | 24,285,696 | 42,147,634 |
| 経常利益(千円) | 381,230 | 559,987 | 648,928 |
| 四半期(当期)純利益(千円) | 154,223 | 341,579 | 164,984 |
| 四半期包括利益又は包括利益 (千円) | 34,278 | 121,154 | 23,357 |
| 純資産額(千円) | 6,877,157 | 6,847,185 | 6,819,271 |
| 総資産額(千円) | 27,186,905 | 32,603,207 | 32,205,002 |
| 1株当たり四半期(当期)純利益(円) | 11.87 | 26.29 | 12.70 |
| 潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円) | - | - | - |
| 自己資本比率(%) | 25.0 | 20.7 | 20.9 |
| 営業活動による キャッシュ・フロー(千円) | 766,977 | 466,817 | 1,496,681 |
| 投資活動による キャッシュ・フロー(千円) | 1,250,007 | 597,386 | 1,855,100 |
| 財務活動による キャッシュ・フロー(千円) | 244,957 | 242,720 | 570,937 |
| 現金及び現金同等物の四半期末(期末) 残高(千円) | 1,643,472 | 2,696,128 | 2,583,977 |

| 回次 | 第7期 第2四半期連結 会計期間 | 第8期 第2四半期連結 会計期間 |
|----------------|-----------------------------------|-----------------------------------|
| 会計期間 | 自平成23年 7月1日 至平成23年 9月30日 | 自平成24年 7月1日 至平成24年 9月30日 |
| 1株当たり四半期純利益(円) | 7.52 | 16.65 |

(省略)

第2【事業の状況】

3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1)業績の状況

(訂正前)

(省略)

営業収益につきましては、貨物自動車運送部門や鉄道利用運送部門が堅調に推移したこと、前年第4四半期に(株)青山本店をグループ化したことにより、前年同期比43億2千3百万円増(+21.7%)の242億8千5百万円となりました。

利益面につきましては、原油価格の上昇による燃料費や航送料の負担増等があったものの、上記の増収の効果により営業利益は前年同期比2千7百万円増(+6.6%)の4億4千5百万円となりました。また、車両売却益等の計上があったことから、経常利益は前年同期比1億7千8百万円増(+46.8%)の5億5千9百万円となりました。

(省略)

青山本店グループ

当社グループを構成する青山本店グループでは、営業収益は38億1千6百万円となりました。一方、セグメント利益(営業利益)につきましては、9千2百万円となりました。尚、青山本店グループについては、前年第4四半期より当社の連結対象としており前年同四半期との業績比較が不可能な為、これを行っておりません。

(訂正後)

(省略)

営業収益につきましては、貨物自動車運送部門や鉄道利用運送部門が堅調に推移したこと、前年第4四半期に(株)青山本店をグループ化したことにより、前年同期比43億2千4百万円増(+21.7%)の242億8千5百万円となりました。

利益面につきましては、原油価格の上昇による燃料費や航送料の負担増等があったものの、上記の増収の効果により営業利益は前年同期比2千7百万円増(+6.6%)の4億4千5百万円となりました。また、車両売却益等の計上があったことから、経常利益は前年同期比1億7千8百万円増(+46.9%)の5億5千9百万円となりました。

(省略)

青山本店グループ

当社グループを構成する青山本店グループでは、営業収益は38億1千7百万円となりました。一方、セグメント利益(営業利益)につきましては、9千2百万円となりました。尚、青山本店グループについては、前年第4四半期より当社の連結対象としており前年同四半期との業績比較が不可能な為、これを行っておりません。

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成24年3月31日) | 当第2四半期連結会計期間 (平成24年9月30日) |
|---------------|-------------------------|------------------------------|
| 資産の部 | | |
| 流動資産 | | |
| 現金及び預金 | 2,586,577 | 2,701,428 |
| 受取手形 | 889,474 | 902,304 |
| 営業未収入金 | 5,891,738 | 6,027,551 |
| たな卸資産 | 34,477 | 60,340 |
| 繰延税金資産 | 157,289 | 105,000 |
| その他 | 1,033,222 | 1,304,508 |
| 貸倒引当金 | 12,305 | 4,698 |
| 流動資産合計 | 10,580,475 | 11,096,434 |
| 固定資産 | | |
| 有形固定資産 | | |
| 建物及び構築物(純額) | 4,632,867 | 4,526,960 |
| 機械装置及び運搬具(純額) | 3,145,844 | 3,857,549 |
| 土地 | 7,141,767 | 6,804,917 |
| その他(純額) | 1,250,619 | 877,981 |
| 有形固定資産合計 | 16,171,098 | 16,067,409 |
| 無形固定資産 | | |
| のれん | 1,028,141 | 1,002,112 |
| その他 | 182,827 | 221,026 |
| 無形固定資産合計 | 1,210,968 | 1,223,139 |
| 投資その他の資産 | | |
| 投資有価証券 | 1,682,374 | 1,536,528 |
| 繰延税金資産 | 182,985 | 181,362 |
| 差入保証金 | 1,851,461 | 1,782,399 |
| その他 | 566,175 | 764,526 |
| 貸倒引当金 | 48,713 | 55,973 |
| 投資その他の資産合計 | 4,234,283 | 4,208,843 |
| 固定資産合計 | 21,616,350 | 21,499,392 |
| 資産合計 | 32,196,825 | 32,595,826 |

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成24年3月31日) | 当第2四半期連結会計期間 (平成24年9月30日) |
|---------------|-------------------------|------------------------------|
| 負債の部 | | |
| 流動負債 | | |
| 支払手形 | 572,767 | 630,571 |
| 営業未払金 | 4,599,537 | 4,581,543 |
| 短期借入金 | 11,204,838 | 11,024,849 |
| 未払法人税等 | 121,499 | 474,516 |
| 役員賞与引当金 | 38,845 | - |
| その他 | 2,703,567 | 2,489,065 |
| 流動負債合計 | 19,241,055 | 19,200,545 |
| 固定負債 | | |
| 長期借入金 | 4,616,782 | 5,222,133 |
| 繰延税金負債 | 304,245 | 285,886 |
| 退職給付引当金 | 175,529 | 172,077 |
| 役員退職慰労引当金 | 151,670 | 139,870 |
| 資産除去債務 | 72,058 | 72,701 |
| その他 | 807,481 | 646,738 |
| 固定負債合計 | 6,127,766 | 6,539,406 |
| 負債合計 | 25,368,821 | 25,739,952 |
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 1,000,000 | 1,000,000 |
| 資本剰余金 | 557,007 | 557,007 |
| 利益剰余金 | 5,835,356 | 6,085,940 |
| 自己株式 | 305,206 | 305,575 |
| 株主資本合計 | 7,087,157 | 7,337,372 |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 360,268 | 589,704 |
| その他の包括利益累計額合計 | 360,268 | 589,704 |
| 少数株主持分 | 101,115 | 108,206 |
| 純資産合計 | 6,828,004 | 6,855,874 |
| 負債純資産合計 | 32,196,825 | 32,595,826 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成24年3月31日) | 当第2四半期連結会計期間 (平成24年9月30日) |
|---------------|-------------------------|------------------------------|
| 資産の部 | | |
| 流動資産 | | |
| 現金及び預金 | 2,586,577 | 2,701,428 |
| 受取手形 | 889,474 | 902,304 |
| 営業未収入金 | 5,880,891 | 6,016,276 |
| たな卸資産 | 34,477 | 60,340 |
| 繰延税金資産 | 168,142 | 115,692 |
| その他 | 1,033,222 | 1,304,508 |
| 貸倒引当金 | 12,305 | 4,698 |
| 流動資産合計 | 10,580,481 | 11,095,851 |
| 固定資産 | | |
| 有形固定資産 | | |
| 建物及び構築物(純額) | 4,632,867 | 4,526,960 |
| 機械装置及び運搬具(純額) | 3,145,844 | 3,857,549 |
| 土地 | 7,141,767 | 6,804,917 |
| その他(純額) | 1,250,619 | 877,981 |
| 有形固定資産合計 | 16,171,098 | 16,067,409 |
| 無形固定資産 | | |
| のれん | 1,036,312 | 1,010,076 |
| その他 | 182,827 | 221,026 |
| 無形固定資産合計 | 1,219,139 | 1,231,103 |
| 投資その他の資産 | | |
| 投資有価証券 | 1,682,374 | 1,536,528 |
| 繰延税金資産 | 182,985 | 181,362 |
| 差入保証金 | 1,851,461 | 1,782,399 |
| その他 | 566,175 | 764,526 |
| 貸倒引当金 | 48,713 | 55,973 |
| 投資その他の資産合計 | 4,234,283 | 4,208,843 |
| 固定資産合計 | 21,624,521 | 21,507,356 |
| 資産合計 | 32,205,002 | 32,603,207 |

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成24年3月31日) | 当第2四半期連結会計期間 (平成24年9月30日) |
|---------------|-------------------------|------------------------------|
| 負債の部 | | |
| 流動負債 | | |
| 支払手形 | 572,767 | 630,571 |
| 営業未払金 | 4,603,095 | 4,583,040 |
| 短期借入金 | 11,204,838 | 11,024,849 |
| 未払法人税等 | 121,499 | 474,516 |
| 役員賞与引当金 | 38,845 | - |
| その他 | 2,716,918 | 2,503,638 |
| 流動負債合計 | 19,257,964 | 19,216,615 |
| 固定負債 | | |
| 長期借入金 | 4,616,782 | 5,222,133 |
| 繰延税金負債 | 304,245 | 285,886 |
| 退職給付引当金 | 175,529 | 172,077 |
| 役員退職慰労引当金 | 151,670 | 139,870 |
| 資産除去債務 | 72,058 | 72,701 |
| その他 | 807,481 | 646,738 |
| 固定負債合計 | 6,127,766 | 6,539,406 |
| 負債合計 | 25,385,731 | 25,756,021 |
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 1,000,000 | 1,000,000 |
| 資本剰余金 | 557,007 | 557,007 |
| 利益剰余金 | 5,826,623 | 6,077,251 |
| 自己株式 | 305,206 | 305,575 |
| 株主資本合計 | 7,078,424 | 7,328,683 |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 360,268 | 589,704 |
| その他の包括利益累計額合計 | 360,268 | 589,704 |
| 少数株主持分 | 101,115 | 108,206 |
| 純資産合計 | 6,819,271 | 6,847,185 |
| 負債純資産合計 | 32,205,002 | 32,603,207 |

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日) | 当第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日) |
|-----------------|---|---|
| 営業収益 | 19,961,436 | 24,285,082 |
| 営業原価 | 18,819,436 | 22,993,859 |
| 営業総利益 | 1,141,999 | 1,291,222 |
| 販売費及び一般管理費 | ¹ 723,758 | ¹ 845,542 |
| 営業利益 | 418,240 | 445,680 |
| 営業外収益 | | |
| 受取利息 | 7,862 | 9,425 |
| 受取配当金 | 31,925 | 29,054 |
| 寮収入 | 20,422 | 24,469 |
| 車両売却益 | 11,638 | 97,420 |
| その他 | 28,102 | 86,418 |
| 営業外収益合計 | 99,950 | 246,788 |
| 営業外費用 | | |
| 支払利息 | 63,857 | 74,059 |
| 寮支出 | 61,593 | 49,812 |
| その他 | 11,510 | 8,813 |
| 営業外費用合計 | 136,961 | 132,685 |
| 経常利益 | 381,320 | 559,783 |
| 特別利益 | | |
| 固定資産売却益 | - | 817,418 |
| 投資有価証券売却益 | 1,704 | - |
| 特別利益合計 | 1,704 | 817,418 |
| 特別損失 | | |
| 固定資産除売却損 | 40,004 | 46,098 |
| 減損損失 | - | ² 401,019 |
| その他 | 22,876 | 75,328 |
| 特別損失合計 | 62,880 | 522,446 |
| 税金等調整前四半期純利益 | 320,054 | 854,754 |
| 法人税、住民税及び事業税 | 87,858 | 461,325 |
| 法人税等調整額 | 71,642 | 42,882 |
| 法人税等合計 | 159,500 | 504,207 |
| 少数株主損益調整前四半期純利益 | 160,554 | 350,547 |
| 少数株主利益 | 6,331 | 9,011 |
| 四半期純利益 | 154,223 | 341,535 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日) | 当第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日) |
|-----------------|---|---|
| 営業収益 | 19,961,436 | 24,285,696 |
| 営業原価 | 18,819,436 | 22,994,062 |
| 営業総利益 | 1,141,999 | 1,291,633 |
| 販売費及び一般管理費 | ¹ 723,758 | ¹ 845,749 |
| 営業利益 | 418,240 | 445,884 |
| 営業外収益 | | |
| 受取利息 | 7,862 | 9,425 |
| 受取配当金 | 31,925 | 29,054 |
| 寮収入 | 20,422 | 24,469 |
| 車両売却益 | 11,638 | 97,420 |
| その他 | 28,102 | 86,418 |
| 営業外収益合計 | 99,950 | 246,788 |
| 営業外費用 | | |
| 支払利息 | 63,857 | 74,059 |
| 寮支出 | 61,593 | 49,812 |
| その他 | 11,510 | 8,813 |
| 営業外費用合計 | 136,961 | 132,685 |
| 経常利益 | 381,230 | 559,987 |
| 特別利益 | | |
| 固定資産売却益 | - | 817,418 |
| 投資有価証券売却益 | 1,704 | - |
| 特別利益合計 | 1,704 | 817,418 |
| 特別損失 | | |
| 固定資産除売却損 | 40,004 | 46,098 |
| 減損損失 | - | ² 401,019 |
| その他 | 22,876 | 75,328 |
| 特別損失合計 | 62,880 | 522,446 |
| 税金等調整前四半期純利益 | 320,054 | 854,959 |
| 法人税、住民税及び事業税 | 87,858 | 461,325 |
| 法人税等調整額 | 71,642 | 43,043 |
| 法人税等合計 | 159,500 | 504,368 |
| 少数株主損益調整前四半期純利益 | 160,554 | 350,590 |
| 少数株主利益 | 6,331 | 9,011 |
| 四半期純利益 | 154,223 | 341,579 |

【四半期連結包括利益計算書】
【第2四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日) | 当第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日) |
|-----------------|---|---|
| 少数株主損益調整前四半期純利益 | 160,554 | 350,547 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 126,275 | 229,435 |
| その他の包括利益合計 | 126,275 | 229,435 |
| 四半期包括利益 | 34,278 | 121,111 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る四半期包括利益 | 28,564 | 112,290 |
| 少数株主に係る四半期包括利益 | 5,714 | 8,820 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日) | 当第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日) |
|-----------------|---|---|
| 少数株主損益調整前四半期純利益 | 160,554 | 350,590 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 126,275 | 229,435 |
| その他の包括利益合計 | 126,275 | 229,435 |
| 四半期包括利益 | 34,278 | 121,154 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る四半期包括利益 | 28,564 | 112,334 |
| 少数株主に係る四半期包括利益 | 5,714 | 8,820 |

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】
(訂正前)

(単位：千円)

| | 前第2四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日) | 当第2四半期連結累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年9月30日) |
|--------------------------|---|---|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 税金等調整前四半期純利益 | 320,054 | 854,754 |
| 減価償却費 | 533,908 | 670,160 |
| 減損損失 | - | 401,019 |
| のれん償却額 | - | 26,028 |
| 貸倒引当金の増減額(は減少) | 2,083 | 346 |
| 役員賞与引当金の増減額(は減少) | 44,525 | 38,845 |
| 退職給付引当金の増減額(は減少) | 8,375 | 3,452 |
| 役員退職慰労引当金の増減額(は減少) | 5,460 | 11,800 |
| 受取利息及び受取配当金 | 39,787 | 38,479 |
| 支払利息 | 63,857 | 74,059 |
| 投資有価証券売却損益(は益) | 1,704 | - |
| 有形固定資産売却損益(は益) | 6,419 | 911,856 |
| 有形固定資産除却損 | 18,031 | 47,428 |
| 投資有価証券評価損益(は益) | - | 10,581 |
| 売上債権の増減額(は増加) | 413,734 | 148,643 |
| たな卸資産の増減額(は増加) | 32,410 | 25,862 |
| 仕入債務の増減額(は減少) | 427,103 | 39,810 |
| 未払消費税等の増減額(は減少) | 103,882 | 13,429 |
| その他 | 120,509 | 341,930 |
| 小計 | 917,574 | 616,057 |
| 利息及び配当金の受取額 | 39,798 | 38,792 |
| 利息の支払額 | 63,799 | 79,289 |
| 法人税等の支払額 | 126,595 | 108,743 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー (省略) | 766,977 | 466,817 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前第2四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日) | 当第2四半期連結累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年9月30日) |
|--------------------------|---|---|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 税金等調整前四半期純利益 | 320,054 | 854,959 |
| 減価償却費 | 533,908 | 670,160 |
| 減損損失 | - | 401,019 |
| のれん償却額 | - | 26,235 |
| 貸倒引当金の増減額(は減少) | 2,083 | 346 |
| 役員賞与引当金の増減額(は減少) | 44,525 | 38,845 |
| 退職給付引当金の増減額(は減少) | 8,375 | 3,452 |
| 役員退職慰労引当金の増減額(は減少) | 5,460 | 11,800 |
| 受取利息及び受取配当金 | 39,787 | 38,479 |
| 支払利息 | 63,857 | 74,059 |
| 投資有価証券売却損益(は益) | 1,704 | - |
| 有形固定資産売却損益(は益) | 6,419 | 911,856 |
| 有形固定資産除却損 | 18,031 | 47,428 |
| 投資有価証券評価損益(は益) | - | 10,581 |
| 売上債権の増減額(は増加) | 413,734 | 148,214 |
| たな卸資産の増減額(は増加) | 32,410 | 25,862 |
| 仕入債務の増減額(は減少) | 427,103 | 37,748 |
| 未払消費税等の増減額(は減少) | 103,882 | 13,450 |
| その他 | 120,509 | 340,729 |
| 小計 | 917,574 | 616,057 |
| 利息及び配当金の受取額 | 39,798 | 38,792 |
| 利息の支払額 | 63,799 | 79,289 |
| 法人税等の支払額 | 126,595 | 108,743 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー (省略) | 766,977 | 466,817 |

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(訂正前)

(省略)

当第2四半期連結累計期間(自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)

1. 報告セグメントごとの営業収益及び利益の金額に関する情報

(単位:千円)

| | 報告セグメント | | | | その他 (注) | 合計 |
|------------------------|--------------|--------------|--------------|------------|------------|------------|
| | 札幌通運 グループ | 中央通運 グループ | 青山本店 グループ | 計 | | |
| 営業収益 | | | | | | |
| 外部顧客への営業収益 | 17,571,672 | 2,846,948 | 3,816,493 | 24,235,114 | 49,967 | 24,285,082 |
| セグメント間の内部営業収益 又は振替高 | 2,356,499 | 226,712 | 1,891,646 | 4,474,857 | 613,261 | 5,088,119 |
| 計 | 19,928,172 | 3,073,660 | 5,708,140 | 28,709,972 | 663,228 | 29,373,201 |
| セグメント利益 | 221,181 | 112,912 | 92,088 | 426,182 | 367,080 | 793,263 |

(注) 「その他」は、持株会社である当社の営業収益及びセグメント利益であります。営業収益は本社ビルの賃貸収入、飲料水の販売収入、グループ会社からの受取配当金及び経営指導料であり、受取配当金がセグメント利益に与える影響額は322,491千円であります。

2. 報告セグメントの利益の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容
(差異調整に関する事項)

(単位:千円)

| 利益 | 金額 |
|-----------------|---------|
| 報告セグメント計 | 426,182 |
| 「その他」の区分の利益 | 367,080 |
| 受取配当金の消去 | 322,491 |
| のれんの償却額 | 26,028 |
| その他の調整額 | 937 |
| 四半期連結損益計算書の営業利益 | 445,680 |

(省略)

(訂正後)

(省略)

当第2四半期連結累計期間(自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)

1. 報告セグメントごとの営業収益及び利益の金額に関する情報

(単位:千円)

| | 報告セグメント | | | | その他 (注) | 合計 |
|------------------------|--------------|--------------|--------------|------------|------------|------------|
| | 札幌通運 グループ | 中央通運 グループ | 青山本店 グループ | 計 | | |
| 営業収益 | | | | | | |
| 外部顧客への営業収益 | 17,571,672 | 2,846,948 | 3,817,107 | 24,235,728 | 49,967 | 24,285,696 |
| セグメント間の内部営業収益 又は振替高 | 2,356,499 | 226,712 | 1,891,646 | 4,474,857 | 613,261 | 5,088,119 |
| 計 | 19,928,172 | 3,073,660 | 5,708,753 | 28,710,586 | 663,228 | 29,373,815 |
| セグメント利益 | 221,181 | 112,912 | 92,292 | 426,386 | 367,080 | 793,467 |

(注) 「その他」は、持株会社である当社の営業収益及びセグメント利益であります。営業収益は本社ビルの賃貸収入、飲料水の販売収入、グループ会社からの受取配当金及び経営指導料であり、受取配当金がセグメント利益に与える影響額は322,491千円であります。

2. 報告セグメントの利益の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の内容
(差異調整に関する事項)

(単位:千円)

| 利益 | 金額 |
|-----------------|---------|
| 報告セグメント計 | 426,386 |
| 「その他」の区分の利益 | 367,080 |
| 受取配当金の消去 | 322,491 |
| のれんの償却額 | 26,235 |
| その他の調整額 | 1,144 |
| 四半期連結損益計算書の営業利益 | 445,884 |

(省略)

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| | 前第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日) | 当第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日) |
|---------------------|---|---|
| (1) 1株当たり四半期純利益金額 | 11円87銭 | 26円29銭 |
| (算定上の基礎) | | |
| 四半期純利益金額(千円) | 154,223 | 341,535 |
| 普通株主に帰属しない金額(千円) | - | - |
| 普通株式に係る四半期純利益金額(千円) | 154,223 | 341,535 |
| 普通株式の期中平均株式数(千株) | 12,993 | 12,992 |

潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、新株予約権等潜在株式がないため記載しておりません。

(訂正後)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| | 前第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日) | 当第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日) |
|---------------------|---|---|
| (1) 1株当たり四半期純利益金額 | 11円87銭 | 26円29銭 |
| (算定上の基礎) | | |
| 四半期純利益金額(千円) | 154,223 | 341,579 |
| 普通株主に帰属しない金額(千円) | - | - |
| 普通株式に係る四半期純利益金額(千円) | 154,223 | 341,579 |
| 普通株式の期中平均株式数(千株) | 12,993 | 12,992 |

潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、新株予約権等潜在株式がないため記載しておりません。